Hausaufgabenuberprifung in Erdkunde

Basiswissen: Pakistan; Topografie Asien; Alpen; Wasserhaushalt // Punkte, Zensur:

Name:
Klasse:
Datum:

1. Pakistan
Auf welchem Erdteil liegt Pakistan?

Wie heif3t die Hauptstadt Pakistans?

Welche Kolonialmacht herrschte in Pakistan?

Unter welchem Namen sonderte sich Ostpakistan ab?

2. Topografie Asien
Welche der folgenden Stédte liegen nicht in Asien? Kreuze an!

O London O Berlin O Paris O Tokio

O Kalkutta O Islamabad O Rom O Peking

O Neu-Delhi O Riad O Buenos Aires O Canberra
3. Alpen

Wie »lang« und wie »breit« sind die Alpen?

Wie heif3t der héchste Berg der Alpen?

Welche Staaten haben Anteil an den Alpen? Kreuze an!

O Belgien O Deutschland O Liechtenstein O Polen

O Tschechien O Slowakei O Ungarn O Osterreich

O Frankreich O ltalien O Russland O Niederlande
4, Wasserhaushalt

Was benennen die GroRen A und V in der Gleichung? A=

V=

Wie lautet die dritte Grof3e in der Gleichung?

In welchem Verhaltnis stehen die GrélRen zueinander?

Bearbeite alle Aufgaben.
Viel Erfolg.



Hausaufgabenuberprifung in Erdkunde

Basiswissen: Pakistan; Topografie Asien; Alpen; Wasserhaushalt // Punkte, Zensur:

Richtige Antwort || Mogliche Punkteverteilung (Vorschlag)

1. Pakistan
Auf welchem Erdteil liegt Pakistan? Asien (0,5 Pkt.: Stid-/Slidwestasien)
Wie heil3t die Hauptstadt Pakistans? Islamabad
Welche Kolonialmacht herrschte in Pakistan? GroRbritannien (0,5 Pkt.: England)

Unter welchem Namen sonderte sich Ostpakistan ab?  Bangladesh

Flr jede richtige Antwort einen Punkt

2. Topografie Asien
Welche der folgenden Stédte liegen nicht in Asien? Kreuze an!

O London O Berlin O Paris O Tokio
O Kalkutta O Islamabad O Rom 0 Peking
O Neu-Delhi O Riad O Buenos Aires O Canberra

Maximal 5 Punkte fiir diese Aufgabe - flr jede falsche Antwort einen Punkt Abzug

3. Alpen
Auf welchem Kontinent liegen die Alpen? Europa
Wie heif3t der héchste Berg der Alpen? Mont Blanc

Flr jede richtige Antwort einen Punkt

Welche Staaten haben Anteil an den Alpen? Kreuze an!

O Belgien O Deutschland O Liechtenstein O Polen
O Tschechien O Slowakei O Ungarn O Osterreich
O Frankreich O ltalien O Russland 0 Niederlande

Maximal 5 Punkt fur diese Aufgabe - fiir jede falsche Antwort einen Punkt Abzug
4, Wasserhaushalt
Was benennen die GroRen A und V in der Gleichung? A= Abfluss
V= Verdunstung
Wie lautet die dritte Grof3e in der Gleichung? Niederschlag (N)
In welchem Verhaltnis stehen die GrolRen zueinander? N=A+V

Flr jede richtige Antwort einen Punkt

GESAMTPUNKTZAHL: 20 Punkte.



